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注意事项：

1． 答卷前，请考生务必将自己的学校、姓名、考试号等信息填写在答卷规定的地方．

2．试题答案均写在答题卷相应位置，答在其它地方无效．
一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卷相应的位置上）
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2．计算：
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3．若幂函数
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4．已知角
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5．在用二分法求方程
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6．某扇形的圆心角为2弧度，周长为4 cm，则该扇形面积为        ▲        cm2． 
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9．将正弦曲线
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10．已知函数
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12．如图所示，在平行四边形
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14．已知函数
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二、解答题：（本大题共6道题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
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15．（本题满分14分）

已知全集
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 （1）求
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16．（本题满分14分）

已知：
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（1）若
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17．（本题满分14分）

某工厂生产甲、乙两种产品所得利润分别为
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．今将150万元资金投入生产甲、乙两种产品，并要求对甲，乙两种产品的投资金额不低于25万元．
（1）设对乙产品投入资金
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（2）如何分配使用资金，才能使所得总利润最大？最大利润为多少？
18．（本题满分16分）
已知函数
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（1）若
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（2）函数的图象上有如图所示的
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19．（本题满分16分）

已知函数
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（1）证明：函数
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（2）判断并证明函数
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（3）是否存在实数
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20．（本题满分16分）

设函数
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（3）若
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（第12题）
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